
РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми 

«Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 

предметною спеціальністю А4.01 Українська мова і література 

галузі знань А Освіта

Сучасний ЗЗСО потребує високопрофесійного учителя, здатного 

організовувати навчання та виховання школярів шляхом формування у них X 
ключових компетентностей і світогляду на основі загальнолюдських і 

національних цінностей, розвитку інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей, необхідних для успішної самореалізації та продовження навчання. 

Аналіз ОПП «Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література 

(польська))» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізовується в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література), галузі знань 01 

«Освіта / Педагогіка», засвідчує, що вона враховує мету Професійного стандарту 

вчителя (2024) і відповідає вимогам чинного законодавства України у сфері 

вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних 

структурних і змістових компонентів, а також предметній області визначеної для 

неї спеціальності.

ОПП має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії 

закладу вищої освіти. Мета освітньої програми та програмні результати навчання 

визначаються з урахуванням потреб заінтересозаних сторін. Позитивним є те, що 

до розробки програми залучені учитель-практик М. О. Ярова та здобувачка 

вищої освіти А. Доценко, що засвідчує врахування рекомендацій роботодавців 

та здобувачів ВО до ОПП та інших процедур забезпечення її якості.



На нашу думку, і структура, і зміст ОПП становлять собою систему 

взаємопов’язаних елементів і дадуть можливість здобувачам ВО досягнути 

заявлених в ОПП цілей та програмних результатів навчання.

Структура ОПП передбачає можливість формування індивідуальної 

освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої 

освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку 

здобувачів ВО, яка дає змогу здобути компетентності, потрібні для подальшої 

професійної діяльності. Нам імпонує, що практичну підготовку із польської мови 

та зарубіжної літератури винесено як окремий вид практики. Проте, вважаємо, 

що для врахування специфіки ОПП і збільшення кредитів на польську мову варто 

кредити з ОК Іноземна мова передати на ОК Практичний курс польської мови.

У цілому констатуємо, що структура освітньої програми, освітні 

компоненти забезпечують практикоорієнтованість ОПП та забезпечують 

набуття здобувачами ВО компетентнос"?ей, спрямованих на досягнення 

глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, а тому рекомендуємо програму 

«Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))» до 

впровадження.
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